

# 第六空间大都会 一期家具商场十月震撼登场

## 全球家具精品汇聚大都会

**买国际品牌,就到大都会!**

第六空间作为国内唯一专注高端家居连锁的商业品牌,自创建之初就与众多国际品牌建立了稳定的战略合作关系。此次第六空间大都会更是为合肥市场引进了国际上享有盛誉的品牌阵容:以意大利顶级沙发品牌 NATUZZI 与夏图、英国著名感性家具品牌 CG、美国久负盛名的伊森艾伦家具等十几个国际品牌,将彻底改变安徽市场无进口家具的历史,为安徽高端家居消费者带来世界级优质家具产品,全面带动和提升合肥家居经营与消费水平。

## 引领家居美学的风向标

第六空间聘请超级专家团队,世界级设计师顾问,产品鉴定专家,商业规划专家,甄选华人主流家居风格,从现代先锋设计到经典复古,为安徽消费者带来最完整的家居风格与现场体验,策动国内家居创意发源地。

第六空间大都会外立面采用高级石材

## 360度全方位消费选择平台

第六空间大都会一期家具商城力造品牌家具航母级平台,12万平方米商业巨作,三大主中厅气势非凡,超级环形走廊引领消费者无障碍领略全球家居风尚。更全面的選擇,满足您对家具的各种要求,不必东奔西走,这里应有尽有,一站式服务,让你体验舒爽快捷服务。

这里产品更全面,旗舰店更多产品体验展示。第六空间大都会创造性地引入数十

**买香港家具,就到大都会!**

第六空间大都会的另一大亮点是与香港家协强强合作,共同打造香港家居主题馆。香港家具历来以款式新颖、品质精良行销全世界。此次,第六空间大都会与香港家协在安徽市场独家战略合作,香港家具精品集体进驻,此举是对双方在安徽市场共同发展的推进。

据悉,双方合作不仅是品牌进驻,更包括服务提升、营销合作、品牌推广等全方位合作。以富宝、迪信、芝华仕、富运、红苹果为代表的香港优秀品牌在国内市场声誉卓著,深得消费者喜爱。本次更以最新版旗舰店展厅绽放大都会,这将是香港精品在安徽省

场的集体巡礼,第六空间大都会也将是消费者购买香港家具的首选之地!

**买国内优质家具,就到大都会!**

第六空间大都会在五月召开发布会时,全国包含中国家协、广东家协、浙江家协等十几个国内“重量级”家协齐聚现场,这不仅在安徽史无前例,在国内亦不多见。

目前,第六空间大都会招商工作已经完成,现正处于开业前紧张的建设阶段。可以预计,近300家优质家具品牌集体亮相大都会,不仅为安徽消费者提供史无前例的家居饕餮盛宴,更为消费者带来的是放心、健康、诚信的“营养大餐”。

场商品都是甄选出来的精品,设计独特、美观,构思精巧,使用性能高,是点缀幸福家庭生活的必需品。第六空间大都会从布局、设计、产品到商业规划,都遵循美的原则。美在第六空间已然融入灵魂,成为家居流行的风向标,全球家居装饰的展示平台。

不仅满足高端消费者对高档家具的需求,同时引入大量性价比极高的商品满足合肥市场的主流中档家具品牌。

如果说万千百货、金鹰百货提升了合肥百货消费市场的品质,满足了合肥消费者不同层面的消费需求;那么在金秋十月绽放的第六空间大都会,以其“更优”、“更美”、“更全面”三大特色打造的一流家具精品商场,必将为合肥消费者购买家具的“不可不看之地”。

经过半年多的筹备,第六空间大都会合肥家居CBD一期家具商场将在金秋十月震撼登场。届时,第六空间大都会将以“更优”、“更美”、“更全面”三大特色带领合肥家居消费进入新纪元。此次,第六空间大都会携数百个国际国内优秀家具品牌集体亮相,其中不乏全国众多家协推荐的国内精品,以及与香港家协联手打造的香港馆,更有由世界著名品牌 NATUZZI、夏图和 CG 领衔的强大国际品牌阵容。第六空间大都会的出现,不仅会填写多项安徽家居市场的空白,更将彻底改写合肥家居市场格局。



# 环湖国际家具市场 家具秀



## 幸福伴侣布袋簧冷暖床垫

在床的构成中,床垫的品质直接决定了床的舒适度,一个高质量的床垫会提高睡眠质量,促进睡眠健康,合肥环湖床垫公司生产的环湖牌床垫在众多品牌当中异军突起,其中环湖布袋簧系列床垫深受消费者的喜爱和青睐。

环湖布袋簧冷暖床垫采用全进口面料,机械压花,手感温婉细腻。而弹簧床垫作为弹簧床垫的核心部件,它支撑着人体的各个部分,其中弹簧床垫用簧数量的多少和钢丝直径的大小决定弹簧床垫的软、硬和适中。钢丝数量越多,排列密度越高,床垫的使用时间越长,抗压性越强。环湖布袋簧系列床垫采用将弹簧装入无纺布中,然后将其串在一起组成床芯,有效的组成了合理的支撑,弹簧全部用布袋包裹,防止摩擦,床垫的使用寿命得以延长。环湖布袋簧系列床垫布袋簧系列的每个弹簧均由优质高弹性钢丝制造,确保持久回弹性。

王珊珊/文 倪路/摄



原价 RMB9800元  
优惠价 RMB6860元

地址: 阜阳北路1239号, 市内乘坐7、46、117、232路直达环湖国际家具市场 市场服务热线: 0551-5206666 5209888

## 打造安徽第一品牌

### 中皖泰森红木家具

专营进口紫檀木、黄花梨木、酸枝木、黑檀木、鸡翅木等高档明清红木系列家具, 餐桌椅、沙发、龙柜、龙床、太师椅等

铜陵北路生态公园

泰森红木总店 (雅豪家具名店广场)

一店地址: 合肥中州家具市场C区二楼 (泰森红木专卖) 电话: (0551) 4233763 手机: 13956073066  
二店地址: 信地红星美凯龙家居4楼 (泰森红木专卖) 电话: (0551) 2918339 手机: 13866193737  
总店地址: 铜陵北路与北二环交叉口 (毗邻雅豪家具名店广场, 生态公园旁) 电话: (0551) 2100996 网址: www.zwtsh.com